晨光生物科技集团股份有限公司 第五届董事会第六次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")董事会于2023年12月 16 日以专人送达、邮件方式向全体董事发出第五届董事会第六次会议通知,会议于 2023年12月21日在公司会议室以现场与通讯相结合的方式召开。本次会议由董事 长卢庆国先生主持,应出席会议董事六人,实际出席会议董事六人(独立董事戴小 枫、厉梁秋、牛翃以通讯表决方式参加),公司监事、高级管理人员列席了本次会 议,本次会议召开符合《公司法》《公司章程》等有关规定。经与会董事研究、讨 论, 审议通讨以下议案:

一、 审议通过了《关于调整回购公司股份方案的议案》

基于对公司价值的判断和未来可持续发展的坚定信心,为维护全体股东权益, 增强投资者信心:根据中国证监会最新修订发布的《上市公司股份回购规则》等规 则及公司股东大会对董事会关于本次回购股份相关事项的授权,董事会决定对公司 回购股份方案进行部分调整。

将本次回购资金总额调整为:不低于人民币1亿元(含)且不超过人民币2亿 元(含),具体回购资金总额以回购期满时实际回购的资金为准;资金来源为公司自 有资金。

《回购公司股份方案》中有关回购股份的目的和用途、回购股份的方式、回购 股份的价格或价格区间、回购股份的实施期限、决议的有效期、关于本次回购公司 股份提请股东大会授权的事项等内容无变化。

本次调整回购股份方案的回购资金总额等内容在股东大会授权董事会审批的权 限范围内,无需提交股东大会审议。

表决结果:同意六票:反对零票:弃权零票。

议案具体内容、监事会发表的意见, 详见巨潮资讯网同期披露的相关文件。

二、 审议通过了《关于向参股公司提供财务资助的议案》

新疆晨丰源油脂有限公司(以下简称"晨丰源油脂")为公司控股子公司晨光生物科技集团图木舒克有限公司(以下简称"图木舒克晨光")的参股公司。目前该参股公司正处于初创期,为支持其业务发展,满足其资金周转及经营资金需求,经晨丰源油脂公司各股东充分沟通,在不影响各自业务开展及资金使用的前提下,拟分别按在晨丰源油脂公司的持股比例向晨丰源油脂公司提供相同条件的资金支持合计不超过1,000万元(其中:图木舒克晨光不超过350万元,新疆农发粮油公司不超过340万元、阿克苏富之源公司不超过310万元),资金使用费率3.75%/年,资金使用期限为自协议生效之日起至2024年12月31日止。

表决结果:同意六票:反对零票:弃权零票。

议案具体内容、监事会发表的意见,详见巨潮资讯网同期披露的相关文件。

三、审议通过了《关于为参股公司银行借款提供担保的议案》

为支持晨丰源油脂公司发展,经晨丰源公司各股东充分沟通,拟按各自所持晨丰源公司股权比例为该公司在金融机构的融资提供合计不超过 5,000 万元担保 (其中:图木舒克晨光不超过 1,750 万元、新疆农发粮油公司不超过 1,700 万元、阿克苏富之源公司不超过 1,550 万元),期限为自公司股东大会审议通过之日起不超过 12 个月,担保额度在期限内可循环使用。

表决结果:同意六票;反对零票;弃权零票。

该议案尚需提交公司股东大会审议。

议案具体内容、监事会发表的意见,详见巨潮资讯网同期披露的相关文件。

四、 审议通过了《关于调整公司与子公司或子公司之间融资担保额度的议案》 结合子公司业务模式及运营资金需求,在不超过已经审批的担保余额 31 亿元的前提下,拟调减公司为贵阳晨光生物科技有限公司融资的担保额度 1 亿元,增加为子公司新疆晨光及其合并报表范围内子公司融资担保额度 1 亿元。

表决结果:同意六票:反对零票:弃权零票。

议案具体内容详见巨潮资讯网同期披露的相关文件。

五、 审议通过了《关于子公司减少注册资本并调整认缴比例的议案》

结合控股子公司浙江晨光健康科技有限公司(简称"浙江晨光")目前经营情况,为进一步优化公司运营资本结构及资源配置,提高运营团队积极性,拟将浙江晨光注册资本由 1,000 万元减少至 700 万元,同时公司认缴出资金额由 900 万元调整至 357 万元(认缴出资比例由 90%调整至 51%)。

表决结果:同意六票;反对零票;弃权零票。

议案具体内容详见巨潮资讯网同期披露的相关文件。

六、 审议通过了《关于召开 2024 年第一次临时股东大会的议案》

根据有关法律法规及公司章程,提交本次董事会的部分议案须提交股东大会审议,公司拟于2024年1月15日下午14:50,在公司会议室(河北省邯郸市曲周县晨光路1号)召开公司2024年第一次临时股东大会。

表决结果:同意六票;反对零票;弃权零票。

议案具体内容请见巨潮资讯网同期披露的《关于召开 2024 年第一次临时股东大会的通知》。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2023 年 12 月 21 日